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Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegye Közgyűlése elnökének támogató szavazatával a 

vármegye területfejlesztési keretéből (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Lövő 

Község Önkormányzata támogatást kapott a TOP PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú, „Belterületi utak 

fejlesztése” elnevezésű pályázati konstrukcióra. 

Lövő Község Önkormányzata egy olyan projekt megvalósítását tervezi, amely a település lakosainak 

javára szolgál, továbbá jelentősen növeli a település népességmegtartó erejét, valamint a település 

vonzerejét. 

A fejlesztés célja a helyi önkormányzatok jogszabályi kötelezettségéhez kapcsolódóan az 
önkormányzati tulajdonú belterületi közutak építése, korszerűsítése, felújítása, közlekedésbiztonsági 
célú fejlesztése a településközpont vagy a település közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó 
létesítményeinek jobb megközelíthetősége, a lakóterületekkel való kapcsolatok javítása, a 
településközpont tehermentesítése, vagy a meglévő belterületi úthálózat minőségi fejlesztése 
érdekében. 
 
A projekt keretében az alábbi infrastrukturális fejlesztés valósul meg: 

Lövő, Horváth Ferenc utcában építendő szilárdburkolatú út építése 

 

A beruházás várhatóan 2025. szeptember 30-ig készül el. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

keretében valósul meg. Konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal.  

A beruházás teljes költsége 30 122 899 Ft. 

A projektről bővebb információt a https://www.lovo.hu/hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 

Németh Zoltán, elnök -Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata 

96/522-201; elnoki.titkarsag@gyms.hu 

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának területfejlesztési keretéből a vármegye 

közgyűlésének támogató szavazatával 30 122 899 forintot biztosított a TOP PLUSZ-1.2.3-21 

kódszámú, „Belterületi utak fejlesztése” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázat 

alapján. Az európai uniós, vissza nem térítendő támogatás felhasználásával Lövő községben, 

egy komplex a település élhetőbbé tételét célzó fejlesztés valósulhat meg. 


